



Kde nás nájdete
Ulica Mládežnícka 4
Mazorníkovo
(pri Mestskej plavárni)

Kontakt: t.č. 048/612 24 89

Lúč nádeje



Občasník Zariadenia sociálnych služieb a
nízkoprahového denného centra „Lúč“

Ročník: 5 č.15/2020

Ponúkané služby:

Nocľaháreň

Nocovanie pre osoby ktoré nemajú zabezpečené základné životné podmienky.

Za poplatok 0,70 EUR/noc

Sezónna ohrevovňa

Bezplatne poskytujeme prístrešie v zimných mesiacoch osobám ktorí sú ohrození podchladením.

Nízkoprahové denné centrum

Bezplatne poskytujeme sociálne poradenstvo (pomoc pri hľadaní zamestnania ,písaní žiadosti...)

Za poplatok 0,50EUR možnosť prípravy stravy, možnosť vykonať základnú osobnú hygienu, poskytnutie nevyhnutného ošatenia





Vianočné posedenie

Vďaka úspešnému projektu Daruj Vianoce cez nadáciu Orange získalo mesto Brezno aj tento rok časť finančných prostriedkov na prípravu vianočného posedenia pre ľudí bez domova v zariadení sociálnych služieb nocľahárni „Nádej“. Finančnými prostriedkami prispeli aj samotní klienti zariadenia. Všetko to začalo veľkým upratovaním celého zariadenia od izieb cez spoločné priestory. Nasledovala príjemnejšia časť príprav výzdoba zariadenia a vianočných stromčekov. V rámci svojich možností všetci priložili ruku k dielu. Potom bolo potrebné nakúpiť

všetko potrebné a pustiť sa do pečenia vianočných koláčov a do prípravy kapustnice. V deň „D“ 19.12.2019 to už od rána rozvonievalo po celom zariadení. Ženy pomáhali pri príprave jedla a muži prichystali sviatočné stoly, aby mal každý svoje miesto. Vianočnú „večeru“ zahájila vianočným príhovorom vedúca odboru Janka Lemberková a následne po modlitbe sa všetci mohli pustiť do svojpomocne pripravených dobrôt. Vianočnú atmosféru dotvorili vianočné koledy a príjemné rozhovory. Pod stromčekom bol pripravený spoločný darček - mikrovlnná rúra, ktorá bude slúžiť všetkým. Ďakujeme nadácii Orange a tiež zamestnancom zariadenia, ktorí sa podieľali na tom, aby aj ľudia bez domova prežili pekné Vianočné sviatky.

J.Š.



Tvorivé dielne v NDC

V zariadení sociálnych služieb v Nízokoprahovom dennom centre „Lúč“ ktoré nájdete na Mládežníckej ulici č.4 Brezno Mazorníkovo mesto Brezno poskytujú sociálne služby v zmysle zákona o sociálnych službách. V zariadení sa poskytujú v pracovných dňoch od 8.00 do 15.00 hod. bezplatné sociálne služby - pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov a sociálne poradenstvo. Okrem toho za poplatok 0,50 EUR môžu klienti vykonať základnú osobnú hygienu, pripraviť stravu z vlastných surovín, alebo opraviť bielizeň. V zariadení sú vytvorené podmienky na voľnočasové aktivity. K tomu by mali prispieť aj novootvorené „Tvorivé dielne“, súčasťou ktorých je aj miniknižnica, kde si klienti môžu zapožičať knihy. Pred Vianocami mali tvorivé dielne premiéru. Šikovné ženy vyrábali vianočné pozdravy, adventné vence a drobné vianočné ozdoby a dekorácie a výsledok naozaj stál za to.

J.Š.

